

مارک زاکربرگ به اشتباه خود در اخراج نیروهای متا اعتراف کرد

مارک زاکربرگ مدیر ارشد اجرایی متا به کارمندانش اعلام کرده این غول شبکه‌های اجتماعی در روند به کارگیری هوش مصنوعی برای تحول نیروی کار خود، اشتباهاتی مرتکب شده است. به گزارش مهر به نقل از رویترز، زاکربرگ صدها میلیارد دلار در هوش مصنوعی هزینه کرد زیرا سعی دارد شیوه فعالیت داخل شرکت را حول محور این فناوری شکل دهد. این امر منکس‌کننده الگویی گسترده‌تر میان شرکت‌های بزرگ امریکایی به خصوص غول‌های فناوری است. زاکربرگ در یادداشت خود پیشرفت‌های سریع در هوش مصنوعی و چالش‌های مربوط به شکوفایی این فناوری را توضیح داده است. همچنین وی در این باره نوشته است: ما با توجه به پیچیدگی این تغییرات اشتباهاتی کردیم و تقریباً مطمئن هستیم اشتباهات بیشتری نیز خواهیم کرد. مدیر ارشد اجرایی متا همچنین اعلام کرده روی فراهم کردن ثبات هر چه بیشتر در حالی که تغییرات سازمانی جلو می‌روند، تمرکز کرده است. او در ادامه نوشته است: من نمی‌خواهم وعده‌های زیادی بدهم زیرا جهان به شیوه‌ای که در کنترل ما نیست در حال تغییر است. زاکربرگ همچنین گفت متا پیش بینی نمی‌کند در سال جاری دیگر اخراج وسیع نیروی کار انجام شود. به گفته او متا تلاش خواهد کرد برای کارکنانی که برای آموزش مدل‌های هوش مصنوعی به این حوزه منتقل شده‌اند، نقش‌های شغلی جدیدی پیدا کند. این اظهارات پس از آن مطرح شد که مالک فیس بوک در ماه می‌سال جاری میلادی یک بازسازی گسترده سازمانی انجام داد. این اقدام شامل اخراج ۱۰ درصد از نیروی کار متا در سراسر جهان و انتقال هفت هزار نفر از کارکنان به ابتکارها و پروژه‌های جدید مرتبط با جریان‌های کاری مبتنی بر هوش مصنوعی (AI workflows) بود. مدیر متا افزود: ایجاد شغل‌های جدید برای افراد به ما امکان می‌دهد اندازه گروه‌های کاری را کاهش دهیم و بدانیم اگر در برخی موارد اشتباهی کنیم، می‌توانیم دوباره افراد را بازگردانیم. متا از اظهار نظر درباره این یادداشت خودداری کرده است. در این میان شرکت فناوری تصمیم دارد سرمایه‌گذاری خود را در برنامه‌های تقویت انسجام و همکاری تیمی افزایش دهد. این برنامه‌ها شامل اختصاص بودجه بیشتر برای گردهمایی‌های خارج از محل کار و رویدادهای شرکتی است. همچنین، این شرکت در ماه جولای یک هکاتون (Hackathon) بزرگ برگزار می‌کند تا همکاری میان تیم‌ها و توسعه مدل‌های جدید خود را تقویت کند. به گفته زاکربرگ، متاگرانی‌ها درباره بار افزایش دامنه مسوولیت‌های نظارتی مدیران را مدنظر قرار داده و قصد دارد این رویه را کاهش دهد.

یک خود کشی دیگر پای اوپن‌ای‌آی را به دادگاه بازمی‌کند

اوپن‌ای‌آی باید دوباره به دادگاه باز گردد زیرا متهم شده پلتفرم چت جی‌پی‌تی‌ان نتوانسته جلوی خودکشی یک کاربر را بگیرد. به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از انجتک، «کریستی کرپر» که دخترش «الیس» در جولای ۲۰۲۵ میلادی خودکشی کرد، از این شرکت شکایت کرده است. در شکایت ادعا شده الیس افکار

و برنامه‌های درباره خودکشی را در ماه‌های منتهی به مرگش با چت بات در میان گذاشته بود اما اوپن‌ای‌آی ساز وکارهای ایمنی مناسب برای پایان دادن به گفت‌وگو یا هشدار دادن به خانواده در چنین شرایطی را نداشت. شکایت مذکور علاوه بر غفلت و مرگ ناشی از سهل انگاری، خواستار صدور یک حکم قانونی شده که

تعمول

تعاون

کاربران میان ریسک داخلی و خارجی سرگردان شدند

پس لرزه‌های تحریم چهار صرافی بزرگ رمزارزی ایران



بسیاری از معامله‌گران حرفه‌ای از گذشته پس از خرید رمزارز در صرافی‌های داخلی، دارایی خود را به پلتفرم‌های خارجی منتقل می‌کردند. دلیل این موضوع نیز روشن است. صرافی‌های بین‌المللی طیف گسترده‌تری از خدمات را ارائه می‌دهند؛ از معاملات مشتقه و قراردادهای آتی گرفته تا مارچین تریدینگ، استیکینگ، کپی تریدینگ، صندوق‌های سرمایه‌گذاری مبتنی بر رمزارز و ده‌ها ابزار دیگر که هنوز در بخش بزرگی از بازار داخلی در دسترس نیست. بازار رمزارز ایران در سال‌های اخیر رشد قابل توجهی را تجربه کرده و برآوردها از ظرفیت ده‌ها میلیون کاربر بالقوه حکایت دارد. با این حال، توسعه خدمات مالی متناسب با نیاز کاربران حرفه‌ای با سرعت رشد تقاضا همگام نبوده است. همین شکاف باعث شده بخشی از سرمایه‌ها همواره به سمت پلتفرم‌های خارجی حرکت کند. تحریم اخیر در واقع مسیر جدیدی ایجاد نکرده، بلکه تنها به مسیری که از قبل وجود داشت، شتاب بیشتری بخشیده است.

◀ تحریمی که قلب بازار را هدف گرفت
بر اساس داده‌های منتشرشده از سوی نهادهای تحلیلی بین‌المللی، چهار صرافی تحریم‌شده سهمی بسیار قابل توجه از بازار رمزارز ایران را در اختیار دارند. برآوردها نشان می‌دهد این چهار پلتفرم در سال ۲۰۲۵ حدود ۷.۷ میلیارد دلار از حجم تراکنش‌های متناسب به ایران را پوشش داده‌اند؛ رقمی که نزدیک به ۷۸ درصد کل بازار رمزارزی کشور را شامل می‌شود. به همین دلیل، تحریم اخیر صرفاً منوجه چند شرکت خصوصی نیست، بلکه بخش مهمی از زیرساخت مبادلات رمزارزی ایرانیان را هدف قرار داده است. هر چند فعالیت این پلتفرم‌ها در داخل کشور ادامه دارد، اما قرار گرفتن نام آنها در فهرست تحریم‌هایی می‌تواند حساسیت‌باز یگران خارجی نسبت به تراکنش‌های مرتبط با ایران را افزایش دهد و مسیرهای نقل و انتقال دارایی را پیچیده‌تر کند.

◀ مهاجرت به صرافی خارجی

پدیده‌ای قدیمی با انگیزه‌های تازه

در فضای عمومی ممکن است چنین به نظر برسد که تحریم اخیر کاربران را به سمت صرافی‌های خارجی سوق داده است؛ اما واقعیت این است که این روند سال‌هاست در بازار ایران جریان دارد.

◀ امکانات بیشتر، اما پشتوانه حقوقی کمتر
صرافی‌های خارجی تا زمانی که همه‌چیز طبق روال پیش برود، تجربه کاربری مطلوبی ارائه می‌دهند. افتتاح حساب، معامله، واریز و برداشت دارایی در شرایط عادی معمولاً بدون مشکل انجام می‌شود. اما مساله اصلی زمانی آشکار می‌شود که اختلاف یا بحران به وجودآید. کاربران ایرانی در بسیاری از این پلتفرم‌ها از منظر حقوقی در موقعیتی شکننده قرار دارند. اگر حسابی به دلیل ارتباط با ایران مسدود شود یا دارایی‌ها تحت بررسی قرار گیرند، معمولاً امکان موثری برای پیگیری حقوقی وجود ندارد. نه نهاد نظری در داخل کشور می‌تواند از حقوق کاربر دفاع کند و نه دسترسی آسانی به سازوکارهای حقوقی کشور محل استقرار صرافی وجود دارد. تحریم‌های اخیر نیز ممکن است این حساسیت را تشدید کند. حتی اگر یک کاربر مستقیماً با صرافی تحریم‌شده ایرانی در ارتباط نباشد، سوابق تراکنش‌ها یا ارتباط آدرس‌های کیف پول می‌تواند در برخی موارد حساسیت‌سامانه‌های نظارتی خارجی را برانگیزد. همین موضوع باعث می‌شود امنیت واقعی دارایی نه‌در روزهای عادی، بلکه در لحظه بروز بحران سنجیده شود.

◀ وقتی ترس به ابزرا بازارایی تبدیل می‌شود

یکی از پدیده‌های قابل توجه پس از اعلام تحریم‌ها، افزایش حجم تبلیغات برای صرافی‌های خارجی در شبکه‌های اجتماعی بود. بسیاری از این توصیه‌ها در ظاهر با هدف کمک به کاربران منتشر می‌شوند، اما در عمل با کدهای دعوت و سیستم‌های ریفرال همراه هستند. در چنین شرایطی، فردی که کاربر را به یک صرافی خارجی دعوت می‌کند، از ثبت‌نام و فعالیت او منفعت مالی مستقیم به دست می‌آورد. همین موضوع باعث می‌شود بخشی از واقعیت‌های مرتبط با ریسک‌های این تصمیم کمتر مورد توجه قرار گیرد. کاربران معمولاً درباره مزایای این پلتفرم‌ها می‌شنوند؛ از نقدشوندگی بالا و ابزارهای پیشرفته گرفته تا تنوع دارایی‌ها. اما کمتر درباره سناریوهای پرریسک صحبت می‌شود؛ از جمله مسدود شدن حساب، درخواست احراز هویت مجدد، بلوکه شدن دارایی‌ها یا تغییر ناگهانی سیاست‌های پلتفرم نسبت به کاربران ایرانی. در نتیجه، آنچه در ظاهر یک توصیه‌فنی به نظر می‌رسد، گاهی به‌نوعی بازاریابی مبتنی بر ترس تبدیل می‌شود؛ بازاریابی‌ای که سود آن نصیب معرفی‌می‌شود و ریسک آن بر دوش کاربر باقی می‌ماند.

دانش و فن

یکشنبه ۲۴ خرداد ۱۴۰۵ | ۲۸ ذی‌الحجه ۱۴۴۷ | سال سیزدهم | شماره ۲۳۲۰ | Sun, Jun 14, 2026

دنیای فناوری

تصویب استانداردهای بین‌المللی برای کارکنان پلتفرم‌های دیجیتال

سازمان بین‌المللی کار (ILO) وابسته به سازمان ملل متحد، اولین توافق‌نامه‌الزام‌آور جهان را که استانداردهای اشتغال برای کارکنان پلتفرم‌های دیجیتال در اقتصاد گیگ را تعیین می‌کند، تصویب کرد. به گزارش ایسنا، «کنوانسیون کار شایسته در اقتصاد پلتفرم»، روز جمعه در صد و چهاردهمین کنفرانس سالانه بین‌المللی کار در ژنو تصویب شد. هدف این کنوانسیون، گسترش حمایت‌های کارگری به صدها میلیون نفر در سراسر جهان است که از طریق پلتفرم‌های دیجیتال، در بخش‌هایی مانند تحویل غذا و خدمات تاکسیرانی کار می‌کنند. این توافق‌نامه نشان‌دهنده تعهد جهانی برای ایجاد ضمانت‌های کافی برای تعداد فزاینده‌ای از کارگرانی است که به دلیل طبقه‌بندی آنها به عنوان پیمانکاران مستقل به جای کارمندان، از حمایت‌های استاندارد کارگری محروم می‌شوند. تاکتیک مذکور معمولاً توسط شرکت‌هایی که اپلیکیشن‌های تعیین‌کننده زمان و مکان کار را کنترل می‌کنند، استفاده می‌شود. این حمایت‌ها شامل پایان دادن به چنین طبقه‌بندی و همچنین اجرای الزامات و تعهدات حداقل دستمزد از جمله مراقبت‌های درمانی، مرخصی استعلاجی و کمک‌های تأمین اجتماعی است. طبق متن تصویب شده توسط اعضای سازمان بین‌المللی کار، این کنوانسیون برای «تمام پلتفرم‌های کار دیجیتال»، «تمام کارگران پلتفرم دیجیتال»، چه در اقتصاد رسمی و چه غیررسمی، اعمال می‌شود. در مجموع ۴۰۶ عضو بین‌کنوانسیون استانداردهای اشتغال رای مثبت، هشت عضوای منفی و ۳۶ عضوای ممتنع دادند. اعضای سازمان بین‌المللی کار که حقوق کارکنان ملل کار را ترویج می‌دهد، شامل دولت‌ها، کارفرمایان و کارگران می‌شود. بانک جهانی در سال ۲۰۲۳ تخمین زد که ممکن است تا ۴۲.۵ میلیون نفر در سراسر جهان به عنوان کارگران موقت مبتنی بر اپلیکیشن در نظر گرفته شوند. آماندا براون، معاون رییس گروه کارگران سازمان بین‌المللی کار، که نماینده منافع اتحادیه‌های کارگری و کارگران در سراسر جهان است، گفت که این توافقنامه لحظه‌ای برجسته برای کارگران پلتفرم در سراسر جهان و پاسخی به سال‌ها سواستفاده و استثمار مستند است. رییس سازمان بین‌المللی کار فرمایان (IOE)، که نماینده حدود ۵۰ میلیون شرکت در سراسر جهان است، از این واقعیت که این چارچوب شامل انعطاف‌پذیری‌هایی است، استقبال کرد. ویبر تئوسواز ستوتس، دبیر کل سازمان بین‌المللی کار، گفت: «این کنوانسیون به نظام‌های حقوقی ملی احترام می‌گذارد و به کشورها اجازه می‌دهد وضعیت اشتغال را طبق قوانین و معیارهای تعیین‌شده خود تعیین کنند.» در حالی که سازمان بین‌المللی کار فاقد قدرت اجرایی مستقیم است، اعضای توانمندشکایات رسمی ارائه دهند که ممکن است به تحقیقات و افزایش فشار بر دولت‌ها منجر شود. بر اساس گزارش شبکه الجزیره، به‌علاوه، هنگامی که کشوری کنوانسیون سازمان بین‌المللی کار را تصویب و آن را در قانون ملی خود بگنجاند، افراد ممکن است بتوانند علیه پلتفرم‌های اقتصاد گیگ برای جبران خسارت مستقیم، اقدام قانونی کنند.

◀ راه حل در مدیریت ریسک است

نه انتخاب یک پناهگاه مطلق

تحریم اخیر بار دیگر نشان داد که کاربران ایرانی در بازار رمزارز با محدودیت‌های منحصربه‌فردی مواجه‌اند. نه صرافی‌های داخلی می‌توانند تمام نیازهای حرفه‌ای بازار را پاسخ دهند و نه صرافی‌های خارجی محیطی کاملاً امن و بدون ریسک برای کاربران ایرانی فراهم می‌کنند. به همین دلیل، بسیاری از کارشناسان بر وی‌کردی میانه تأکید دارند؛ استفاده از صرافی‌های داخلی برای ورود و خروج ریالی، بهره‌گیری محدود و هدفمند از صرافی‌های خارجی برای معاملات تخصصی. و انتقال بخش عمده دارایی‌ها به کیف پول‌های شخصی. البته این مدل نیز بدون هزینه نیست. کارمزدهای بیشتر، پیچیدگی فنی بالاتر، مسوولیت‌نگهداری کلید خصوصی و احتمال خطا در انتقال دارایی از جمله چالش‌های آن به شمار می‌روند. با این حال، در بازار رمزارز معمولاً امنیت بیشتر با پذیرش مسوولیت بیشتر همراه است. در نهایت، پرسش اصلی این نیست که صرفاً داخلی بهتر است یا خارجی. پرسش مهم‌تر آن است که کاربر چگونه ریسک‌های هر دو گزینه را مدیریت می‌کند. بازاری که هنوز از کمبود شفافیت، ضعف سازوکارهای جبران خسارت و محدودیت خدمات رنج می‌برد، ناگزیر بخشی از کاربران خود را به مسیرهای آکسپرتی‌سوق می‌دهد. در چنین شرایطی، مهم‌ترین ابزار حفاظت از دارایی نه‌نام یک صرافی، بلکه آگاهی و مدیریت ریسک از سوی خود کاربر است.

 **سامانه پیامکی روزنامه تعادل**

۳۲۰۵۳۲۰

آهنگی دعوت به مجمع صندوق سرمایه‌گذاری اعتبار سرمایه نو آفرین ثبت‌شده به شماره ۴۹۵۵۹۱ شناسه ملی ۱۴۰۹۰۱۱۹۴۹۱

بنیادسوله‌ای کلیه دارایی‌ها و کدهای سرمایه‌گذاری ممتاز در صورت نافرطسه جمیع صندوق که ساعات ۱۰:۰۰ تا ۱۷:۰۰ روزهای شنبه و پنجشنبه ۱۴۰۸ به آدرس شهر کربلا، کربلای معلی، بلوار دریا، بلوار توفان، بلوار عقاب مقدم، برسد به پست‌بان دوم، صندوق شماره ۱۲۳۹۰، طبقه سوم متشکل خواهد شد. حضور هم‌راه باشد.

۴/ استعلام گزارش‌های بر مبنای پروتکل و همت و عملکرد در سال مالی منتهی به ۱۴۰۳/۱۲/۳۱
۴/ استعلام گزارش حسابرسان در ارتباط با عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۳/۱۲/۳۱
۴/ تصمیم‌گیری در خصوص تسویه حساب‌های مالی و بانکی سال مالی منتهی به ۱۴۰۳/۱۲/۳۱
۴/ تصمیم‌گیری در خصوص تسویه حساب‌های حقوقی و مالی منتهی به ۱۴۰۳/۱۲/۳۱
۴/ تصمیم‌گیری در خصوص تصویب تغییرات در آئیننامه صندوق - حوزه‌های صندوق
۴/ سایر موارد

صندوق سرمایه‌گذاری اعتبار سرمایه نوآفرین

مزایده عمومی (یک نوبته) گام سوم

سازمان نوسازی و بهسازی شهرداری قزوین در نظر دارد ۳۷ حجره واقع در مجموعه فرهنگی، تاریخی سعدالسلطنه قزوین را از طریق مزایده عمومی با مشخصات مندرج در جدول ذیل واگذار نماید:

ردیف	مورد/اجاره	مساحت (مترمربع)	اجاره پایه کارشناسی ماهیانه(ریال)	اجاره پایه کارشناسی یکساله(ریال)	تصمیم شرکت در مزایده (۱۰/مبلغ کل کارشناسی/ریال)	تصمیم شرکت در مزایده (۱۰/مبلغ کل کارشناسی/ریال)	ردیف	مورد/اجاره	مساحت (مترمربع)	اجاره پایه کارشناسی ماهیانه(ریال)	اجاره پایه کارشناسی یکساله(ریال)	تصمیم شرکت در مزایده (۱۰/مبلغ کل کارشناسی/ریال)	تصمیم شرکت در مزایده (۱۰/مبلغ کل کارشناسی/ریال)
۱	حجره ۴۰زیور	۱۴.۵	۳۳/۰۰۰/۰۰۰	۳/۹۶/۰۰۰/۰۰۰	۲۰	۳۹۶/۰۰۰/۰۰۰	۲۰	حجره ۵۵،۵۴قیصریه	۲۷.۹	۵۵/۵۴/۰۰۰/۰۰۰	۲۷.۹	۵۵/۵۴/۰۰۰/۰۰۰	۲۰
۲	حجره ۷۰زیور	۹.۷۶	۷۵/۰۰۰/۰۰۰	۹/۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۱	۹۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۱	حجره ۵۸قیصریه	۱۴.۹۴	۵۶/۰۰۰/۰۰۰	۱۴.۹۴	۵۶/۰۰۰/۰۰۰	۲۱
۳	حجره ۱۰زیور	۶.۱۸	۵۵/۰۰۰/۰۰۰	۶۶/۰۰۰/۰۰۰	۲۲	۶۶/۰۰۰/۰۰۰	۲۲	حجره ۶۰قیصریه	۱۸	۵۲/۰۰۰/۰۰۰	۱۸	۵۲/۰۰۰/۰۰۰	۲۲
۴	حجره ۱۱زیور	۲۲.۷۲	۱۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۶۴۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۳	۲۶۴۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۳	حجره ۲۰نگار	۷۰.۲۹	۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۷۰.۲۹	۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۳
۵	حجره ۱۷وزیر	۹.۱	۷/۰۰۰/۰۰۰	۸۴/۰۰۰/۰۰۰	۲۴	۸۴/۰۰۰/۰۰۰	۲۴	حجره ۵نگار	۸.۱۵	۴۰/۰۰۰/۰۰۰	۸.۱۵	۴۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۴
۶	حجره ۲۲وزیر	۳۰.۱۸	۱۴۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۶۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۵	۱۶۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۵	حجره ۵۱حیاط سعدالسلطنه	۲۲.۹۲	۴۶/۰۰۰/۰۰۰	۲۲.۹۲	۴۶/۰۰۰/۰۰۰	۲۵
۷	حجره ۲۵وزیر	۲۶.۵۲	۱۴۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۶۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۶	۱۶۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۶	حجره ۹حیاط سعدالسلطنه	۱۴.۱۵	۹۵/۰۰۰/۰۰۰	۱۴.۱۵	۹۵/۰۰۰/۰۰۰	۲۶
۸	حجره ۲۷وزیر	۲۴.۹۷	۱۳۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۵۶۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۷	۱۵۶۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۷	حجره ۹حیاط سعدالسلطنه	۳۸.۰۲	۱/۰۹۲/۰۰۰/۰۰۰	۳۸.۰۲	۱/۰۹۲/۰۰۰/۰۰۰	۲۷
۹	حجره ۳۰،۳۸،۳۹،۴۰وزیر و ۴۱قیصریه	۱۲۴.۶۳	۱/۰۱۷/۰۰۰/۰۰۰	۱/۲/۰۴/۰۰۰/۰۰۰	۲۸	۱/۲۲۰/۴۰۰/۰۰۰	۲۸	حجره ۱۸حیاط سعدالسلطنه	۱۴.۲۴	۳۸/۵۰۰/۰۰۰	۱۴.۲۴	۳۸/۵۰۰/۰۰۰	۲۸
*** کاربری حجره ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۶، ۳۸، ۳۹، ۴۱ کافه ستوران و کافه قنادی (با قابلیت بخت و یز و دارای تجهیزات)													
۱۰	حجره ۴۴وزیر	۳.۷۷	۳۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۶۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۰	۳۶/۰۰۰/۰۰۰	۳۰	حجره ۲۴حیاط سعدالسلطنه	۱۴.۹۴	۶۷/۰۰۰/۰۰۰	۱۴.۹۴	۶۷/۰۰۰/۰۰۰	۳۰
۱۱	حجره ۴قیصریه	۱۹.۵۹	۵/۰۰۰/۰۰۰	۶۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۱	۶۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۱	حجره ۲۶حیاط سعدالسلطنه	۱۶.۲۴	۴۶/۵۰۰/۰۰۰	۱۶.۲۴	۴۶/۵۰۰/۰۰۰	۳۱
۱۲	حجره ۱۸قیصریه	۱۸.۸۶	۵/۰۰۰/۰۰۰	۶۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۲	۶۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۲	حجره ۲۹حیاط سعدالسلطنه	۱۵.۰۸	۸۵/۰۰۰/۰۰۰	۱۵.۰۸	۸۵/۰۰۰/۰۰۰	۳۲
۱۳	حجره ۲۹قیصریه	۱۰.۸۵	۲۶/۰۰۰/۰۰۰	۳۱۲/۰۰۰/۰۰۰	۳۳	۳۱۲/۰۰۰/۰۰۰	۳۳	حجره ۸حیاط سععديه	۱۹.۶۸	۴۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۹.۶۸	۴۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۳
۱۴	حجره ۳۱قیصریه	۱۲.۱۴	۲۷/۰۰۰/۰۰۰	۳۲۴/۰۰۰/۰۰۰	۳۴	۳۲/۴۰۰/۰۰۰	۳۴	حجره ۹حیاط سععديه	۱۸.۲۷	۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۸.۲۷	۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۴
۱۵	حجره ۳۲قیصریه	۹.۶۵۵	۹/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۵	۱۰۸/۰۰۰/۰۰۰	۳۵	حجره ۱۴حیاط سععديه	۲۰.۶۶	۵/۰۰۰/۰۰۰	۲۰.۶۶	۵/۰۰۰/۰۰۰	۳۵
۱۶	حجره ۳۳قیصریه	۱۶.۴۵	۴۰/۰۰۰/۰۰۰	۴۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۶	۴۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۶	حجره ۱۵حیاط سععديه	۱۷.۶۶	۴۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۷.۶۶	۴۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۶
۱۷	حجره ۳۴،۳۵قیصریه	۵۷.۰۲	۱۱۵/۰۰۰/۰۰۰	۱/۳۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۷	۱/۳۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۷	حجره ۱۱،۱۲،۱۳حیاط شتر خان	۷۰.۶۲	۳۴۵/۰۰۰/۰۰۰	۷۰.۶۲	۳۴۵/۰۰۰/۰۰۰	۳۷
۱۸	حجره ۴۲قیصریه	۱۹	۵۵/۰۰۰/۰۰۰	۶۶۰/۰۰۰/۰۰۰		۶۶/۰۰۰/۰۰۰		حجره ۱۲، ۱۱، ۱۲ کافه ستوران و کافه قنادی (با قابلیت بخت و یز و دارای تجهیزات) و استفاده ۳۰ درصد فضای حیاط مرکزی می‌باشد.					
۱۹	حجره ۵۰،۵۱،۵۲قیصریه	۶۶.۲۵	۱۷۹/۰۰۰/۰۰۰	۲/۱۴۸۰/۰۰۰/۰۰۰		۲۱۴/۸۰۰/۰۰۰		توضیح: کاربری حجره‌های سرای وزیر و تجارت و خرید و توام با تفریح. کاربری حجره‌های قیصر به فرهنگی، تجاری و خدماتی. کاربری حجره‌های حیاط نگار السلطنه خدمات گردشگری (فضای عمومی). کاربری حجره‌های حیاط سعدالسلطنه و حیاط سعديه به سوغاتی، خوکاری و صنایع دستی.					

کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل دریافت فایل اسناد، ارائه تصویر برداخت تضمین شرکت در مزایده، ار سال پیشنهاد قیمت، انصراف از شرکت در مزایده، بازگشایی فایل باکتها، اعلام به برنده، پذیرش برنده بودن، پرداخت تعرفه سامانه و ثبت اطلاعات پرداخت‌ها، در بستر پلتفرم تدارکات الکترونیکی دولت www.setadiran.ir امکان پذیر می‌باشد.

* شرکت کنندگان در مزایده می‌بایست فقط از طریق **کد کاربری و رمز عبور (توکن)** و در زمان مشخص شده جهت دریافت اسناد اقدام نمایند و دریافت اسناد از طریق دیگری منتج به شرکت در مزایده نخواهد شد.

* شرکت کننده می‌بایست تا ساعت و تاریخ مشخص شده در اسناد، پاکات «الف» و «ب» و پیشنهاد قیمت خود(پاکت ج) را در سامانه ثبت و بارگذاری نموده‌و اصل پاکت «الف» را نیز تا مهلت معین شده، به دبیر خانه سازمان نوسازی شهرداری قزوین تحویل نماید. علاقمندان به شرکت در مزایده می‌بایست جهت اطلاع از نحوه ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی (توکن) به سایت سامانه www.setadiran.ir بخش ثبت نام / برپرو فایل مزایده گر مراجعه و یا با تلفن ۱۴۵۶-۰۲۱- یا ۰۲۱-۴۱۹۳۴۰۰۲ داخلی ۵ تماس حاصل نمایند.

هزینه چاپ آگهی به عهده برندگان مزایده می‌باشد.

آدرس مزایده گزار: قزوین، خیابان امام خمینی، ساختمان طوطی، پلاک ۴۷. سازمان نوسازی و بهسازی شهرداری قزوین. تلفن ۰۲۸۳۳۲۴۶۶۵۵-۰۲۸۳۳۲۴۶۶۵۶

سازمان نوسازی و بهسازی شهرداری قزوین